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Datum 26 oktober 2016
Onderwerp Voorgenomen aanbesteding CJIB Ons kenmerk

800604

f beantwoording de datum
en ons kenmerk vermelden.
Wilt u slechts èAn zaak in uw
brief behandelen.

Geachte heer van Lunteren,

Bij deze dank ik u hartelijk voor uw brief over de aanbesteding door het CJIB die
u dd. 21 juni 2016 naar hebt gestuurd. Met belangstelling heb ik daarvan kennis
genomen. De beantwoording van uw brief heeft even op zich laten wachten. Bij
de antwoorden op uw vragen heb ik relevante noties uit de nota’s van inlichtingen
betrokken, om verschillen in informatievoorziening te voorkomen. Ik hoop op uw
begrip hiervoor.

De Ministerraad heeft in juli 2012 besloten tot een stapsgewijze aanpak van de
clustering van Rijksincassotaken bij het CJIB. Het kabinet wil namelijk naar een
Rijksincasso die de burger centraal stelt. Daarvoor is meer maatwerk en overzicht
nodig van onder meer burgers met meerdere schulden bij de overheid. Om dit te
bereiken is het project Clustering Rijksincasso (verder: CR1) gestart. CR1 vormt
daarnaast één van de pijlers van de Rijksincassovisie van het huidige kabinet.

Doordat de uiteenlopende overheidsorganisaties hun
gerechtsdeurwaarderstrajecten gaan overdragen aan het CIIB, ontstaat een
totaalbeeld van de openstaande vorderingen bij de overheid en wordt meer
persoonsgericht werken mogelijk. Hierdoor wordt het onder meer mogelijk om
debiteuren met meerdere openstaande vorderingen zo veel mogelijk toe te wijzen
aan één gerechtsdeurwaarder.

U verwijst naar mijn brief cid. 16 oktober 2015 aan de Tweede Kamer. In deze
brief gaf ik aan dat ik voor het eind van 2015 mijn definitieve koers zou bepalen
over de vervolgstappen na de staking van het tweede aanbestedingstraject. Ik
heb inderdaad besloten een nieuwe derde aanbesteding te starten. Zoals u
wellicht bekend zal zijn, is het beschrijvend document voor deze aanbesteding op
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De visie van de wetgever en de minister is hiermee recent verankerd. Directoraat-Generaal

Hiermee is het stelsel weer bij de tijd gebracht, hetgeen niet betekent dat we niet Straffen en Beschermen
Directie Sanctietoepassing enover de toekomstbestendigheid moeten blijven nadenken. Daarom is het goed dat Jeugd

de beroepsgroep zelf een meerjarenbeleidsplan heeft ontwikkeld om over de Afdeling Boetes en Detenties

toekomstige ontwikkelingen na te denken en die koers zelf mee te bepalen. Dat
past ook bij de rol van de KBvG. Datum

26 oktober 2016
Ons kenmerk

Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 800604

De Staatsecretaris van Veiligheid en Justitie,

ci
K.H.D.M. Dijkhoff
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